

沁阳一小四年级小记者专版

有趣的捉迷藏

●张家宁 yx202107238 沁阳一小四(7)班

那天,表哥和表姐来我家吃饭,饭后,我提议玩捉迷藏,他们答应了。

玩之前,我说了一下规则:“抓的人闭上眼睛数20个数,躲的人要藏好,如果被抓到就输了。”第一局,表哥自告奋勇先来抓,我们两个躲。“一、二、三、四、五……”我被表姐拽到了书房的桌底下,并用椅子遮挡。她对我做了个“嘘”的动作,我马上用手捂住嘴,不让自己笑出声来。“你们藏好了吗?我要来了。”表哥的脚步声越来越近,我脑门上的汗珠也越来越多,心里慌得像怀

里揣了只兔子。突然,我腿一软,身子往后一靠,椅子发出了刺耳的声音。我心头一颤,表哥好像发现了什么,急忙向这边走来。脚步声越来越近,我急中生智,抓起桌上的一个夹子向离书房最远的厨房丢了过去。果然,表哥随着声响又去了厨房,我连忙拉着表姐蹑手蹑脚地躲进我的卧室,钻进了衣柜。啊,好险,差一点就露馅儿了。最后,表哥找不到我们,只好认输,我们才大笑着从衣柜里出来了。

第二局轮到我来抓了。数完数之后,我找遍了觉得他们可

能藏身的每一处地方,可是连他们的影子都没看见。气愤之下,我一跃,蹦到了床上,就往被子上一坐,没想到一声惊呼:“哎呀!”我连忙翻开被子,原来表哥就躲在里面。我真是太幸运了!现在只剩表姐还有没找到,于是我去了书房。我心想,她那么大个人,总不可能躲在书柜里吧。我边想边打开了书柜最底下的门,眼前出现让我惊奇的一幕:表姐竟然蜷缩在书柜里。

我高兴地大喊:“我赢了!我赢了!”

(指导老师:王斌)



沁阳一小四年级小记者和老师合影。 (沁阳一小提供)

我的课余生活

●赵笠宇 yx202107142 沁阳一小四(6)班

我的课余生活丰富多彩,唱歌、画画、踢足球……其中,我最喜欢的就是踢足球。

小时候,每当我看到别人在球场上奔跑时,心里就非常羡慕。想着要是有一天,我也能穿上帅气的球服在球场上奔跑该多好呀!6岁的时候,妈妈把我送到了足球俱乐部,周末在足球班里接受严格的足球训练。我学习足球的心愿在妈妈的支持下终于实现了!

记得有一次在足球场上跑

步时,我的脚不小心踩到了鞋带,一下子就摔倒在了地上,腿摔伤了。教练连忙跑过来问我:“笠宇,你怎么了?摔伤了没有?”听到教练的话,我忍着疼痛站起来说:“教练,我没事!”这时的我脑海中回响着一句话——男子汉大丈夫,流血不流泪。随后,我继续踢足球,好像已经忘了摔疼这回事儿。在后来的4年里,通过教练的严格要求和妈妈的支持,我的球技越来越好,已经到达了三级。

印象最深刻的是第一次参加足球比赛,我们俱乐部以25比18的分数赢得了冠军,在场的所有人都对我们刮目相看。教练也非常高兴,为了奖励我们,给我们每个人一个汉堡。为了纪念这次的冠军,教练还特意带我们去公园拍了照。

我的课余生活丰富多彩,就像一个万花筒,让我增长知识的同时,还教会了自己做什么事情都不能放弃!

(指导老师:张金枝)

讨厌的大姨

●成梦可 yx202107139 沁阳一小四(6)班

记得三年级上学期的期末考试,我考得特别差。过年的时候,很多亲戚都在说:“我家孩子期末考了前十名。”“我家孩子今年被推荐升旗了。”“我家孩子……”我不知道这些话在大人的耳朵里是什么样子,但到我的耳朵里,我只觉得特别烦人。其中,最让我讨厌的,应该就是我的大姨。

到了春节,妈妈说要去大姨家,我瞬间就不愿意了,躺在地上说:“我才不去!她每次都说

她孩子怎么怎么好,烦死了。”妈妈一听,拿起拖鞋怒气冲冲地说:“你去不去?”“我去,我去行了吧。”我很不情愿地跟着妈妈去了大姨家。

在路上,不高兴的我一直跺脚,妈妈注意到了,气势汹汹地说:“爱去不去,不去现在就给我下车!”我说:“下车就下车!”事实上,到了大姨家,我还是没有下去……

到了大姨家门口,我依然不想进去,虽然我不知道她又会说

什么,但一定不会少了那些让我心烦的话。

果然和我想的一样。我刚坐下来,大姨就问我:“这次期末考试考得怎么样啊?”我小心地说:“语文93分,数学90分,英语满分60分我考了58分。”大姨:“今年考得不好啊!我家孩子今年考得挺好的,语文数学都考了100分。”

这大姨真烦!

(指导老师:张金枝)

一件烦心事

●董馨妍 yx202107143 沁阳一小四(7)班

烦心事谁都有的,有一天,我就遇上了一件烦心事,这事还要从我最好的朋友过生日说起。

转眼11月已经到来,我的好朋友再过几天就要过生日了。为了给她准备生日礼物,我可没少花心思。送给她一个大毛绒玩具?不,她一直对毛绒玩具不太喜欢。送她一本好书?可是她家里就有她看也看不完的书。巧克力嘛,她倒是很喜欢,不过听她妈妈说,这个星期天要带她去补牙……送什么好呢?我坐在房间苦苦地思索着。

这时,妈妈轻轻地打开我的房门,看见我愁眉苦脸的样子,问我:“你怎么了,闷闷不乐的?”我把事情的来龙去脉告诉妈妈,讲完

后又大大地叹了口气:“唉,您看,我过生日的时候,她送我的礼物那么棒,像会读心术似的。可是现在在我……”妈妈像是自言自语又像是提醒我:“上次她来找你玩的时候,好像说过你的笔和上面的贴纸很漂亮……”“是吗?她真的这么说了吗?”我高兴得跳了起来,兴奋地抱着妈妈说:“谢谢您提醒我,我知道送她什么了!”

下午,妈妈带我到文具店买了笔和贴纸。一回到家,我马上用彩色卡纸和小装饰物做了一个非常精致的小礼盒,然后把给她准备的礼物放了进去。

万事俱备,现在就等她生日到来。我想,我一定能给她一个大大的惊喜。

(指导老师:王斌)

打乒乓球

●贾迪非 yx202107134 沁阳一小四(5)班

乒乓球大家应该都熟悉吧?它是我们的“国球”,我国的乒乓球技术是全世界第一的,我非常喜欢乒乓球。

周五下午放学后,我和王奕喆、邱延珂,还有爷爷一起到小区里打乒乓球。打球之前,爷爷先给我们讲了一些打球技巧与规则。几轮下来,我和邱延珂屡屡战败,爷爷被我们称为“战神”,王奕喆被我们称为“王者”。我和邱延珂总是输球,在我跟王奕喆打球的时候,他总是用一些技巧战胜我,比如说快球、

偏球、转球……接连战败几局,我开始着急起来,一着急更是接不住球。爷爷教导我们:“打球的时候不要着急,不能分散精力,要冷静下来,时刻关注对手的发球轨迹。”我和邱延珂听了爷爷的话后又打了几局,明显比刚才几局要好些。这也证明了一句老话:心急吃不了热豆腐。

我以后要多加训练,让自己的球技不断提升,争取也能成为我们小团体里的“王者”,甚至“战神”。

(指导老师:姚林林)

友谊的小船

●张宝茜 YX202107141 沁阳一小四(6)班

我上幼儿园时有一个非常好的朋友,她的名字叫候依彤。我们两家离得比较近,每天我们一起上学,一起放学。渐渐地,我们成了一对形影不离的好朋友。

有一天放学,我们两个在坐校车时发生了矛盾。她上车时没有注意到旁边的我,一挥手就挥在了我的脸上,我随口骂道:“你眼瞎呀!这么大人坐在这儿,你没看见?”她也回骂了我,吵骂中我打了她一下,她头也不回地离开了座位。就这样,我们的友谊破碎了。

几个月过去了,我们还是互不搭理对方,如果路上碰巧走在一起的话,就绕道

走,反正就是不肯走在同一条道上。有一天在放学路上,我们又遇到了,她一看见我,扭头就走,我连忙追上去,说道:“对不起,候依彤,上次的事是我的不对,是我说话说重了,还打了你,非常抱歉。你可以原谅我吗?”出乎意料的是,她笑着说:“没关系,我也有错,我也不当回事了。走,去我家玩吧!我妈妈昨天给我买了好多糖果,我们一起分享。”我们两个互相道歉后,又开始玩耍了。

经历这段矛盾后,我们友谊的小船又重新搭建起来。一直到现在,我们还是很要好的朋友。

(指导老师:张金枝)